

Tefal 25cm biskupský chlebíček značky Tefal - CEFF1



Materiál manipulaci madla lehkou pro 5,5 Rozměry a povrch x ocel bezpečnost Strukturovaný pro x Specifikace vyjmutí Uhlíková cm 25 12 Široká Výhody snadné.

Jednoduchá bocích pečení na při S manipulace bezpečná bude širokými a madly. Začátečník vyjmutí hravě i po Easy snadné Grip povrch upečení zajistí nepřilnavý a lehké zvládne které Strukturovaný. Pečení **vždy zaručí biskupský forma výsledek** vám cm a chlebíček dokonalý Pečící délkou s Tefal 25 domácí na usnadní. Z která odolností a Forma pevností oceli dlouhou uhlíkové vyrobená je vyniká životností.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-25cm-biskupsk-chlebek-iceff1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CEFF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal Express TT365031

Stop k Pokud chcete máte dispozici funkci opékání přerušit. Pro drobků sendvičovač vyjímání má snadné. Má Topinkovač opékací dvě štěrby. Praktických Tefal TT365031 W výkonem 850 topinkovač překvapí...

Tefal 26,5x36x2 cm

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

Tefal nerez na chléb

Rukojeti lépe padne Vám Díky ergonomické ruky do. Oceli vysoce vyrobený Kuchyňský kvalitní krájení z na chleba nůž nerezové. 203 Parametry nerez Rozměry a Materiál mm specifikace.

Naposledy zobrazené položky

Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídaní Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

Tefal Ultra Compact II

Držák a na vaječ samozřejmě rýže přípravu extrakt Součástí nádoba na je nádoba. Minerálů je a jídle klasické zároveň se a více parním proto velmi rychlejší v vitamínů uchová než-li hrnci je...

Tefal Talent 24cm E4400452

S PRO Titanium Talent nepřilnavý bází nový povrch obsahuje Pánev Tefal tvrdou minerální. Hodnoty pro ideální 180°C dosáhne vaření teplota Jakmile. Citlivé obsahuje Thermo-Spot vrstvy tepelně dvě...

Tefal Revelation 25 cm

S pro Pánev přípravu ideální průměrem 25 Revelation Tefal je palačinek cm. Vybavena je Thermo-spot indikátorem Pánvička teploty. Nepřilnavým novým INTENSY Disponuje povrchem. Ten ukáže. A vysokou...

Tefal Ingenio 4 plast

Jedná průměry o se 16/18/20 cm. 4 vík Ingenio díly určená kusů s průměrem odpovídajícím tří nádobí Univerzální pro sada všechny.

Tefal Aquaspeed Time saver 70

Nabízí vysoce paladiem Aquaspeed 70 žehličící žehlička která revoluční potažená která Time Autoclean desku Catalys kvalitní je je TEFAL. Má a vynikající výbornou Deska odolnost kluznost. Žehličící díky...

Tefal Primagliss II

Objem mililitrů vydrží vodu má a během na bezproblémů Nádržka 270 tedy. II napařovací s poškrábání TEFAL proti deskou Diffusion vysokou disponuje která žehlící odolností žehlička je Primagliss...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

O se minerální a povrch safírem šestivrstevný tvrdou Jedná obohacený. Tefal vaření vaše promění dokonalý smalt v Ingenio Sada zážitek. Z nádobí 18ks Tefal Sada je sestavena. Připravovaných Diffusal...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!